EfO||H[A]

St
S

otaf

S0

<r

K-

<r
ol

of et 2

3

Aof wrat 13 22t

=

=1

EtCH

St
S

, A2et4, BHO[O]4], 2}

Uo

ol
%0
o

Ll
100
-

Ct.

=
S

Clr=PAY

= AkE

2

AN

FO
[

A
(]

AN

o
me S2| 1081 0f

SERS

1

Lt
=

t04, 7HO[ =0 ket
OjY ol 2tS0|d = o

o

=2
=

=y

=

(2) H2ne

o AlSS0l= 0|8 S

P A SEI =S A|2fE 240|010k 5

2 S

5]

2 7mm 0|

wjn

=1t

2) 2|t9] 2|

S0] 11245t0{0F BtC}.


http://blog.naver.com/sheetpiletsz/80159414651

St0f et AS 4YsH0{0F Bt
2) #HO| Yot=0le P22 250 A

AEZI2|AFYUEF)
A 23| AL A2zt =R (F)
ot Ef 2| A4 A (F)

1 = |HNC-65|HNC-80[NC-105NC-125NH-40[NH-70[NH-100NH-1508
aizart) 65 IBo  hos |i2s ko o |os 150
==zt 133|152 [173 197 los |44 P25 [335
2|

13 h3 3 (3 hs2 h2s hasa heo

S [GF12(m)

Z|CHEIA

o ez 8.4 104 36 162 61 90 [144 240

(t.m)

Ef25]4

e 18~70 |18~70 [18~70 [18~70 |28~80[20~70[20~60 20~53
3|/&




o | o

o | ©

o }
© — |
N m__ [0

o

o |~

o o 1}
[@Xce] [ I
< ~ 100

N

o | m

o o 1}
o O m
(0) Q — __oo

N

o | ~

o un 1
S < |m -
™M 1] — __oo

o | o

o | ©

o }
S — | un
< 0 | ov W0

o

o |~

o o 1}
o | .
< 0 | ev W0

LN

o <

o o 1}
o O |, .
m_ ~ 1100

o

o | m

o o 1}
(@) LN [ I
m ~ 160

il

~O J

on J

_“_ —~ __O
oo m oo o
X =X ®

(232 ELHY)

X0

B

MZ

o]

10
ol

OF
__o._

I.

Z0|0f 2f

ol

5
2

ol
ol

H-3. 0t

4

n0
Ko

ol

|
110

~7.0

6.0 6.0
~7.0

1,000(1,100]1,200

~7.0

4.5

~6.0

~7.0

4.5

~6.0

~7.0

~45 |~4.5 |~45 |~6.0

3.5 40 40 40 45

~4.5 |~7.0

4.5
~6.0

3.2

~4.5

2.2

~2.5 |~r3.5 |~4.0

3.2 40 40 |60 6.0 6.0 [6.0

300 400 |500 [600 700 [800 [900

1.2

~1.3

2.2

~2.5 |~3.5

0l(m)

10

30

40

3%

00

o
R

Z40|0{OF Bt

of meLo| of2|of 29 s 2

JE

(1) Et

QI0[ |1

e

Of HYEFAS

| o
LS

A

&
L} 15mme| o487t Y

ory

1f ohol o[ 1ol K77t 2B O

<0

=
=

Z20[ Zatel2|7| W20l TpUo| A

-
1o



8|
(4) H2| &3 A= Aol Y3t

£|O{OF BT

rr

21| ZHbiot Ifolof HaH=rlo] RHO2 Fl0f Yon) 7y U TS 20| 27} 220

(5) BRBIEP| = EF 220 AC|0] THU0| E 20| 225] AT 222 S4 AN S AL B2 BE|Q| 2ol
= 2MAE AFR 51010} 5t B ZBHE|of

O[3t EFQAIOlS HELT} EHA45Y| 17] o] MY 1 S5] AIZS 7|51010F BICH 5t B ZBHE}Y |2} MHAUQ| ZMO|

Moz o] Y| 42 mojl= Efzof o/5t0] & 2

Z2510{0F BT}

AZO| YEHZO| 2L 50CmE e 21 & AtEtCh EXYE|9| HEZ0|

Y
Qy
m
o
i
_o'y
N
ol

2 M7 A2 D2 0|wfo= SA[ Ef

’

o =
=
(6) THY SBL0| EAF E 20| QY= FD THY L0 Ok 12{0] Z2f RHO| LA F77t Y002 %
M
=



3 A T
= L -
= .H..&IL 1]
G A
” /
;/ //ff /Mwa T
o A A /W‘./.
\ NAl
@ =

.

.
QLK

T LT3

= 1| Myl
== -

7447

otet.

to{0F &

)

=2
S

tO] BE=A] AL

Hdgst| #ls
BA

{22 &et

e

él-

3~5

(2) FHM = F2 FH 50mm Z=9|

ME2R)

]

1) SOI(FA 3mmEEo| AE B

ol
—

5) el

e:}
A

t

5]

10Cm=

of FHMO| FH=

of o2& 242}

=i
(=)

tO] EHEHE| AT Ol A

)

o 2f

6) 710tL| o =AMZ HELZ Al

tel O FHAZ A2

]

Dj@E| L} &

otCt.

S

C{0}

Srps|

&I

oo

o2 ALBEICt,

oft of=3 el A[017F Eolg 20| &

oz 8FHFE 200~400A2| Z0| AF2EIC

Uty

0116587722

Al
=—



o Als

2. A"

off A0{M2| 22| &9

S1EH
odg

Alstod O§ g

Al
=

A0 Ol 7S 7R 22 Y T[S At

ol &5

5]

b1 <

to] A 20|20t 21 A2 A8stE A0 ESO|C,

Ol 27t5{| =0

k=3
-

Sfal DH Y= EOH| UM Z[Z[2[Ete] EARZF =2

23] Zo

_z_.o

JJ
I
Fe)l
I

o
XD

rJ

J

Rl

<

==

St 0| a2t ofE] &

3. Al

Ho

D ASO AM EA =T Wt Al
2. NS L AIS7|Ae 4

o
o=

’

fal

=

AARAE, A2, BEE

Yol ¢z

al 5
=

-

H
i

otCt.

S

StA YOl RIRIA| 2|7t Tt ot=S 44Y5H0{0F

=0l

toll A U7 |=2t2] Z|AlOf et TS

<
Ho
ol

(1) 2=, 714, HHOf B2, O R[ 2O Mol &

ol

ol

£ 0j2) g

Aol A

(3) EEFZI9] HAIY=2 10tf/m2 O



al

0
&0

Z

4. 71A 2|

oS HiEA

Etti=

(3

g
=]

(2)

ol
<
]

—_
1o

1
o
rl
od
110
IH
_z_.o
ol
fu
oo

X0

g

1o
01
g

toH

5

|5+04OF

2

o2l XM gt

otCt.

S|

FASHO FE2=2 7|27 Q20| HAIA| s

1l

0
JJ
o
50

ol
ulo

tC

__o._

SHofoF

M7

| MI4OF

&5

Mo tetA

U A2

2t
(e}

ct.

Eda?

= A0

o

H

FOIl A AR

is
el

Mz o2 £

=3=)
2. O] 7t 2|0 M 2H22 H2|=[0f QU

= 8452

S
al

A
.

=40 2

!

St
=

THO[ | O ot

A

ol

7| 20| 2EHAZHE

[e]]
PN

<

otCt.

S|

of0F

2] eko

)

71 Q7| H2of 2

o= otof| &24E

==
ZHEO0

&0 o|5t0]

4

G
—

42 Water Hammerd|

3. HEHAIIY S EtYst= EF 570 =0I

tofOF BiCt.

S

= 7 W2of =9

4 UEE

Sta
ol

St A

=0 = 20| cf

k7| o

5

YoM =H

3/10L | 80| 742

-1, THEO| OfCh= 912



Oicts A0l 0|2 A| ALt HEAR|A|

=
[

5. oY= M= wo|

00

I

E}.

o

Et

A| o] w2t

ol
[=)

M7t Ele A7 UCH Al

EtEM7t 2

=
[

AIB3tHe 220

=2
S

Af

= dRet MR R|T}

AES 7Itis

Ipdo|

gHo= YT |= Ao T T2t 0= 2|2]0f| A

o

s =O
oge 52

ANB&EMIFTEA B2 THUol 12, 2|8t

F2¢
—

2
—

ol0| goz M

o HES| &

oF
LS

e

__O._

2I5t00F

SFO{OF BiCY

| BHOIl A Ef

==
=0

StCt.

OF 5

=
1o

Mr



T = 2051040f BiC}.

ool A

(5) A|gtof wetM= OrY S EfRist

A 1 Tt ol EtglE 2U

L5

20| glo|

ot

2ot =30l S4|

t21 Al

Zo[st0]
=

7| E At

ol
i~

H

ol

oF
<0
JJ
1o

LHo

t

AL &

I_

=
o

(7)

7t 2BZ

Ea

IR

= 10[5t2 ot =
ol0] g|o2 29|

gL IAE E

t

)

&

1 R[22 st

=5
=

He|Of Thuo| 2 R|2|

=

Ato| | A|of| o

20|7|

o 1o = &3 - )
% N = Bl o
~ - 1 m ._..A._.= |__2
[T o )
[=) o o© — T -~ 5
Il —— T (@) _ ~N —
° o = op o W o
Cle ™ q N a =z
H o © .. W & . o1&
ol = M O g7 WO g &
0k _ ) _
~ o ~ :__o =]
ar o . o X
5 GusHE ¥
EN ey — = d — T g
iod | = o o T 9 L
w1 W T oz oo of . P U
I o x £yqg T IDo
H|W O 8 or o m 8 o zr
R my RO O&RFoB) Wogromb om0 o A
_L 1 1 1 1 1
: <0 ~ :
S
110 AN ol o
=) oo I+ o= |
i & OUF o2 —
i ~ — —_ 3 ° N U
o ~ o o o~ N . w4
=) T X0 ol N ol U 30 ol
F_t_u WA F O W o} m o
[t x0
= wlr

oF
<0
J
o
ol

= Ef

=

oll

2. G| Am}



—r
1o

o
1l

IYAH=Z Efsts 320

t7| & 7] WZOlCt.

FA

_Z._

g2 F== EtFHE Helst

=
=

(2) TS THEAIZ|R] 9471 2|

Ct. PHC Pile| EtA= 22|& Of

43t A7| =20l AlS01 A0

ot

JJ
o

T

_|h_
ol
&J
od
|
=

=
[

ol BE ot Biett OffE

Sttt

I
0

F

20| bt

EPIS HEER

YAl S

PHC Pile E}

ot

ATHO| 22

H-1. C]A

mI-II-II—II—II-II-I
ol | <0 | <01 <0 |<0]<0fX0
wmlo|o|ao|lo|o]|o
oMol |N]|S|®
<t | N | — | — | — | — | O
Slmloalo|l~|o]w
(o IOV IS IS S B e
o N B T B R B
S S B U T RS IR e
~|lmnm|l—|—-|—]lololo
&
Y
RIS |||~
.111000
A._amo---
Nl |®|OIN M
302100000
1o
iy
B o |o|o|n]s|n
m_.o_.o1ooooo
+ |~ | 0]l 0]l 0] T
nl—lolololololo
i}
o|lolo|lo|lo| o
O|lmh|o|lbnh|S| S
Mmlm|s ||| ©
_.,Tw.w.w.ww.w

=13
S

|S1EIY 2[H2E

K=2]

o Y,

=2|S1E}

Hl22:S

HEER

EPIS &

St
o



8
SO0 H|ud 37| W20 T Q| A2 J0| ety et =7|ThAol| 2| Yotls 37 ot

o0
ar o
A 2YT0| A= 7| Y20 O] HAHE 2247t U282 Yot E 10~20Cm =2 A5H0] TUo| 24

(2) I ool 2ol 2|0 HYofils Tl SFOf Iet A 5| A4Y5t0{0F st 1 Wy Y2 OfeHELL 2Tt

2 =2 (w00 [w3s50 [woo 4aso  ksoo  |wsoo  |w700~800
658 |0.2~04/0.4~06 10.6~09 l0.9~1.0 1.0~1.2 12 i

80% 0.2~0.3 |0.3~0.5|0.5~0.7 |0.7~0.8 [0.8~1.0 [1.0!1.2 |-

1059 |- 0 0.4~0.510.5~0.6 [0.6~0.8 [0.8~0.9 |0.9~1.2

1259 |- B 0.3~0.410.4~0.5 [0.5~0.6 [0.6~0.8 |0.8~1.2

SYAO] IHYO| ES2|A| HE=F 7125 £57|7| AlASH0] TAUO| EfYyels &Qlet & 20| EfAS SH0{0f Gt
(2) EEIYAHO| Yotd= YR 22 2m Ofst2 §tf. Ol= ErA0| ofet TUo| TG0 QHMSHA| Yo H =74
Etestr| fI0[Ct. THE Ol Ef A o5t = WFSH2 THEo| SF, A, e[S of thef Ch=2|2k ol =4
= SEot0] et f0re| SE= Z2H5t00f Sttt EFHOIHR[7t SYSIO = 72 fHE 2mE Ztst= Yotz
OIYS EtYA| THEE Hedoh ALt

(3) =S OOf| of st PHC Pile EfYA| BHA| EHAOIHZ|E HY5t7| fI5t0 = Of2fe| =R S sttt
H-3. ESMMHO|| 25t PHC Pile SEFA| SHAEIHOHZ| MY =H

SO TR

(Cm) w300 I\j1350 I\p400 I\p450 I\ySOO I\u600
1.0 1.6 1.9 2.3 2.8 3.5 4.2
1.5 2.3 2.7 3.3 4.2 5.3 6.3
2.0 3.0 3.7 4.5 5.7 7.1 8.5
2.5 3.8 4.7 5.7 7.2 3.9 F
3.0 4.7 5.6 6.8 3.6 r F




9.8

3.0

9.2

6.6

7.5

9.3

I5.5

6.2

7.7

3.5

4.0

5.0

AN HA] E =1

of3t BEHA| Bt

El
10

JJ
o
%0

—te
110

&
ol

O

0i| ofct WP EfFO|HR|2t &Y

34

oo

Of At

at
LS

YH2Z M H| 1w

J|d

XX H0[ Z 2t0|7} Lt

A=

Of 37kA] A0] 2Lt Z|Hof| WhefA] £

= 20| FL}.

t

Ile)

ajo

St0f At

&

H
(=]

Ct.

-
110

£
Nk

_z_._|

I\

Ra = ---------

55+0.1



U9l 27| 2| R A (tf)

:]II-

07|XM Ra

o EFAOIL 2| (tf.m)

;|

F =

2) Hiley Al

Wp

ef. Wh. H[1- - (1-e)]

Wh + Wp

RU = —————

1821212 (tf)

(5}

of 2

= Ijgy

0{7|M Ru

3 : 0.5)

0.7, &5

e

(tf)

F

0

Ko

o]
ol

:]1|»|

Wp

__Ol_
My
T
N
J1d
(=}
o
ol
OF
W~
T £
5o
ol o
£ Ul
S ¥
H m
__O -
S
or —
=)
ol
1 Il
T x

:0.25)

(Z23e2|EntY

N.U.2

AEK

Ra =~ (= o)

ef
ool 27|52 |2 (tf)

€0.4

07| Ra

(tf/ni)

Of

ol

E = Ij

(m)

BZAA4L2 7 12 2ot

F

o
==d

1EtE 2|H}t

=
S

= 2]

K

eo, ef

B 2374

ef

eo

MUF
o




. o

[N —
c I ale i 2
= =z =

o~ <t

om

H

mm

]

5 o

S i

ol ru

o Ko

y
J
o
oF

<0
11

5. I o2(o| A2|(FFH2l)

2 o229 22

tO{0F St

ste 485 ot

s
2te] 2|A[0f 2|

o

—
45

i 2{2|5

<]

A
=

29|

2 A =3O T2t

B

10

1. 22|

(2) O} Cutterdi| ot mi4f

(3) CHO|OF=E CutterOf| 2|5t It

otCt.

S|

SHO{0F

tOo] 2 Al

S

gelAl thEe=0l S5 F2

=
T

Uk

Stof

(2) PC 229 S=A

Cjo= cf

st

S|

3. 71 (2)H0f M| ZA| Mol o

F

|2]0f 21

o
-

tHO2 10~20Cme]

=Ct.

== F])

T T o

ge| Yyol| et Y= Lo

IHE

ZC
=2

B0l e e 25FE

(3) IYB{=2|o] 232 E AH= HBRE22 21YO0[ 7F

o

oj

ol

s

Footing®| & =

=
[

£ Z32|E el F20
4. OhE 2 Footing?| AZY Y2 OfefitZ 0| 3 &7 Y22 &

otCt.

S|



tO1 Th O ={of

5]

, OjQIEl 0] o

Oie
ot

Zojgt
0|40]0{0}

Footing=0i| I}

Ct.

T0
ol

Z20|= ot

ol

npof2|o| of

FAIZ BEEfLICE.

Footing 4}

i
F

1=

crting

= al

F

&}

29 -

Footing&0i| It

otCt.

S

Yty o= 10CmZ

Ol

(o] ]
[ER=

ot

gloz

3

=]
o

J|J
o

—_—
1o


http://blog.naver.com/qanda/drive/a/a-dri002.htm
http://blog.naver.com/qanda/drive/a/a-dri002.htm

a=1
PEEZT | .. PGEIWGT 1
=lns) oot
sl
-
[s¥ =
o | o 5 2 v v
8 1 5003
2 - — .
il ™ ¥ il
Tl ®w A o] [
T ool ol B Z B ra
W 1l TIr, .L_m| # w (-] -
=g I b E




a2¥
0|gPCUE

YNE

ts
R,J\

ts
]

SUs
0| @PCLE

L]

i
oo
o
o
ojo
=i
H
MM
Wi

~1

| —

300 60 60 100 1.6 4.2 3.0 38°

350 65 60 100 1.6 4.2 8.5 35°

400 75 65 100 1.6 4.2 9.5 31°

450 30 70 100 1.6 4.4 10.0 31°

1500 90 380 100 1.6 4.4 11.0 29°

600 100 90 100 1.6 4.4 12.0 26°
H|D - A=At AL+ 0] |5H0] Cha 2f0|7F lE +~ AS

17 - AIETHY 22 PHCTI

ISIE

=2 o

 MD|2E011 658 7722




51 1 AFERE EFY

A==

tC

__0._

tO10F

1o

olo

XD
olo

™

RS8P = L0 0|0f AEsts 88S

ool SFL S

2.8%2 Y

H

= €
o £ S N
of Mo ~N ™M
95 ﬂo =
K1 o O
XO Ul
0o = A_ﬂ
g W oo
Lo nu H
o I o
. - I
~ D_z m_lﬁ_u Ol_
~NO S
Tl o 8l & o
_._.__: — Hol
x~ E|5 ©
o S« <
__o_l
oW
[0 [0
|0 — ~
Mo g
- © o X
[l E ._.__..__._H_ @
H o o
Hn - L
oo F 0 © N
83
5 Y H
1o S o =
~ o u
A
<k Mo < o T 4

Ho
XD

0do

A—..

) = 0|2t

=
s

¥ @ 37|

gt

3]

(s
[=]

2422 KSB 0885(27|a A0 QA0{AM2] A|

ol

3D
I

NE

n

of

ol

2|, A2t S22 A Aot 22 UE=AIFHO0F Bttt

ot
[}

2 A
=2,



0] o
— il = U
olo x o B ~< hio
b o 1o 0lJ ok
o = =T —
. am_”_ [e] K = o
) of ™ ®» T
= ol =1y n W oM
EEV > o) - M._ .o — o
23 oY T By
1o NF R AL 3 o M
T ! R _— O“_O ey m .2_”_
A E 1o o O_ _._._._ =
L El ujr o_T._ NoX - ol Mn_u. uju
[0, = IH S U =
v._.+ .._.cw i m._._._l S H__l |__|_ o __O._ _.__O H_._ <
o o Op U e © = ol
B o = 4qr o Y & m
et ¥ e _ o g9 & o4 H
" ¥ e~ N _,AH_ o m = H__._._._ Hu_
.-l|| L o m ~ o H__l < - n
MRS & € @ o oy oo g,
..-.__..Imr-.__u-.. o ¥ — H__._U_ o o) W oju <N -
=t aa . o ~ _ C <
25T WA B S W o= 1 M
St ates! o Xl = K © o S KI
00N o = kb 0 = = 5 IF 2
APPSR o 2 ® o = = e = 00
DAt e ™M o T A U & o
“_.__.. -|" L _-... m Mﬂ %H_ (@) H_q m _u_HO m_ I__L mM O_I
atrene] N o m_m Ho or T o0k g5 T
MU = W ok 2 = 2 op 0w 1l
5 ® oo g < XD KD o 3w =
o 1% = oo oo 3% gy ©
o+ ) Yo~ M oW oz o
ol oy <] TEIEN TS
o ar oF o0 M TR D
W F 3 o= = W _ x
~ ° N ey T W T T g R
N o1 o = ok OF © 3
qu Ulo = SO I I
w0y o — o1 iU oqu AU B =
Y T AP kD ok oy o R
SIS oo — 0 % 8 M T
o & ~ oo 33 noo
o X0 om 5 = o = < M @ R om
T mTwwﬂ@uﬁmro%
AW L I T T T m
T...,. o "ol oW_. < U o o W X It W 9
gp- 1 ¢ 72 NN w B R ook B Do X 0K X
L+ o n =] o0 A_I __Ol_ o d H_l_ oJ
L ] oo o 2 L W oo & —_
211 =y <0 3l X O |__|_ < P = o__._._ ol
R LT o ol XV B O| o 25 O
—__ 5t iE: pEFhgreodzdao
3 5 = X0 o ol o I H 2
- Bl E R ol @v M 2w ﬂ
— m__l Hu___._ < < o4 < on A Z o ___._._b u o
= S N R . T = v QR Mo
§ s o B o koW o ko
PR s B S a3 38 3 5
o = oG 0oy Y2 S o= i
IF ~ or 8! 00 X

tEF MID|AE011 658 7722

S
[=}

(e]}
2

PHCTY}

F

oLl
=

}.

3

19 - A|ETHY



LN LN LN o LN
m (48] m m oM
1} 3 1} 4 l
LN LN LN LN LN
(@] (o] (@] (&N [N
o o o o (@)}
m m m m (]
l 1§ l 1§ 1
O O O O O
N [N N (@] (]
o o o o o
o o (N (@] (@]
IIY| Y| Y Y
o o o o o
LN LN LN LN LN
m m m m m
~— (& m ~— N
1250 v
<X X —
P A= S
| #
AP NN AN
I AN, \\\uﬁx/a.f_
|
T = o u..__ T T_
r 7 t 1
|
[\
— ~
X©) o~

<+

ol

ol

Cf. CI2H7120] +5°C ~ -10°Ce| Z0i| EHF0|A 100mm

A0l gict. o

= otg|
—_ -

1

A

o
ol
Rl
0o
ah

(7) 7]20] +5°C 0|5t2! B0
o|Ujel £&0| 25 +36°CO|A2 = O

e 0=

100mm HLe|Le| LAH2ES o 8

7. AMES 22| (A YY)

Pl THe gl FR0lls Y7229 Z|A|0f Kh2p 22

525

[

1. ASS THEO0| 29| 2|20 M HO{LEALE, 7|20 R ALY,

tC

__o._

tO10F

Ile)

I}UO| FAMAIA 2 e[ ALt I

=
—

= 80

| Z[AlOf et =

|5HOFOF BHCt.

2

At
O EERZO0]|

/|

O| %= AIA

woll=

I.

S
=

b2 A A 7ts

5

=
—

o
=

o
(2) Zoil=2| A7t 0l
3. ZOi=0| OfL X2 St HYE 2|0 |2

(1)

V!

75 AESts 8% e|H2E F0| 7 EtYol o2 327t ULt 0

]

S
[=3

to] ol S

5]

| Lol ©f
Q| ol 1/58 =7t 4E5ICt,

=0
21—

k=3

b A2 L oY SSFOIA A2

o
7-04_!_

L
—

=
[

Fo| FE37




FC}

S
—

(4) ZE XM LS AlSS

%

)

2|A7F AR R| =S T2

e
o

5t Al

o 3= 72

otCt.

OF 5

(6)

HOF StCt.

[

AS7[AH 2] AE=HR|0f =9

1oy

|5F

9

=
e

==

o8

ofof

=
o

A| &0 L2

S = {0} Bt

1S 30 LECHZ ORI R| 8

(@)
A

0

o0

ulo

9.71%

=

Stof 7|1=2t=

t71 <

¢

Ct.

3

ek
— —

A2

9

ISl
[=]

29| 29}

1. AIS71ZA|

{0

3) LA RIS, M. Z0l)

qr

EL

MUF
o

ol

o
10

2) EXYE| ALEAIZE

—_

~J

&I

oo

i
o

XD

0fo



N
e ~
£ m
S E T
i s < = 0 =1
I Yool 0y LH
Gl o B<F Ul mEo = .
v A R R R = £
e WE o g & ¥ 3 g N E _E
%MﬁoJ =l L __Ho.__lE_._._1wAﬂ \/mmW\mWM_.
~ ol = N\ S I gl CLENEY E A E o T X
R8I S B X |y o <0 5] N o b vy = <
goﬂ_gzmauomumugﬁmn""""Mzsgﬁmn._ﬂ%m_maﬂaﬁ
0o ®DRD RD XD o FloF) o OF M o = @ & o T X X
< 0 o0 o0 oG oo W X W ®OE W XN gy
N m ST ol H A O - NMmMmMT O ORNR™E-=TANm™MT O ©FN



	파일항타드롭함마항타에네지
	무진동항타


